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SÉRIE LIBERTAÇÃO


ESTUDO 21:  LIBERTANDO-SE DA INCREDULIDADE
Hb 11.6: Sem fé é impossível agradar a Deus, pois quem dele se aproxima precisa crer que ele existe e que recompensa aqueles que o buscam.

Com base no texto acima podemos afirmar que uma fé autêntica toca o coração do nosso Deus. O apóstolo Paulo testemunhou que tanto Timóteo, como sua mãe Eunice e avó Loide tinham uma fé não fingida (II Tm 1.5).  A “fé fingida” é uma maquiagem para a incredulidade – as pessoas que têm espírito de religiosidade são adestradas no uso de máscaras.


Os Evangelhos contam de algumas ocasiões quando Jesus ficou impressionado com a fé das pessoas. Jesus ficou impressionado com a fé do centurião romano que creu que Ele poderia curar seu empregado mesmo sem entrar em sua casa (Lc 7.6-10). Admirou-se também da fé da mulher cananéia que suplicou insistentemente pela libertação da filha, apesar da aparente recusa do Messias em atendê-la (Mt 15.21-28). 

Por outro lado, temos relatos de Jesus indignado com a incredulidade das pessoas. Em Mateus 17.17, Jesus demonstra seu desapontamento pela incredulidade ser característica preponderante naquela geração com a qual lidava (Ó geração incrédula e perversa, até quando estarei com vocês?). Um dos episódios quando Jesus precisou lidar com a incredulidade está relatado em Marcos 3, quando Jesus curou uma pessoa que tinha a mão mirrada. O texto conta que Jesus ficou profundamente entristecido por causa da incredulidade deles (ou dureza de coração). 

Discípulos de Jesus, você não pode consentir que a incredulidade seja um traço do seu caráter. Como, então, saber se a fé que você tem é autêntica ou fingida? Só há uma maneira, observando sua postura diante das provações.

Há um texto em Provérbios que afirma: Se te mostras fraco no dia da angústia, tua fé é pequena. (Pv 24.10).
 Portanto, é na dificuldade que demonstramos fé autêntica ou incredulidade. Inclusive, a dificuldade serve para nos exercitar na fé e faze-la crescer.

Hebreus 11, o texto da galeria dos heróis da fé, contém uma palavra tremenda no verso 16: por esta razão Deus não se envergonha de ser chamado o Deus deles. Deus é honrado pela nossa fé nEle! Neste mesmo capítulo temos uma relação de diversas situações que servos de Deus viveram e que suportaram e venceram por terem vencido a incredulidade: 

Pela fé conquistaram reinos, praticaram a justiça, alcançaram o cumprimento de promessas, fecharam a boca de leões, apagaram o poder do fogo e escaparam do fio da espada; da fraqueza tiraram força, tornaram-se poderosos na batalha e puseram em fuga exércitos estrangeiros. Houve mulheres que, pela ressurreição, tiveram de volta os seus mortos. Uns foram torturados e recusaram ser libertos, para poderem alcançar uma ressurreição superior; outros enfrentaram zombaria e açoites; outros ainda foram acorrentados e colocados na prisão, apedrejados, serrados ao meio, postos à prova, mortos ao fio da espada. Andaram errantes, vestidos de pele de ovelhas e de cabras, necessitados, afligidos e maltratados. (vs. 33-37)

A fé que honra a Deus nos capacita a enfrentar qualquer situação. Você nota na transcrição acima a relação de situações terríveis que homens e mulheres de Deus tiveram que enfrentar, mas que venceram por causa da fé. Impressionante é o que o verso 38 registra. A Bíblia diz que a fé distingue as pessoas e faz com que o mundo não seja digno deles. Ou seja, quem tem uma fé autêntica faz parte de um rol de pessoas diferenciadas aos olhos do Senhor.

Aproveite este momento para orar e rejeitar em sua vida toda incredulidade. Rejeite toda fé fingida, que tanto entristece o Senhor. Declare que você quer a fé que resiste às provas e que após cada dificuldade vencida se torna maior ainda. E que o Senhor seja muito honrado através da sua fé.
� Esta versão do texto está de acordo com a maioria das versões na Língua Portuguesa. A versão NVI traduz com pequena variação: Se você vacila no dia da dificuldade, como será limitada a sua força!   





